

Про затвердження Змін до Складу тендерного комітету Міністерства оборони України

dep_815 від 2019.11.14

Статус: Акт чинний

Версія від: 14 листопада 2019

Набуття чинності:

14 листопада 2019 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14.11.2019 № 589

Про затвердження Змін до Складу тендерного комітету Міністерства оборони України

Відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”, у зв’язку з необхідністю уточнення складу тендерного комітету Міністерства оборони України та з метою забезпечення дотримання правових та економічних засад здійснення публічних закупівель, об’єктивності та неупередженості під час прийняття рішень щодо вибору переможця процедури закупівлі та забезпечення кворуму на засіданнях тендерного комітету Міністерства оборони України **наказую:**

1. Затвердити Зміни до Складу тендерного комітету Міністерства оборони України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 31 березня 2016 року № 175 “Про утворення тендерного комітету Міністерства оборони України та затвердження Складу тендерного комітету Міністерства оборони України і Положення про тендерний комітет Міністерства оборони України”, що додаються.
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Тимчасово виконуючий обов’язки Міністра оборони України	І. Руснак
--	------------------

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

14 листопада 2019 року № 589

ЗМІНИ

до Складу тендерного комітету Міністерства оборони України

1. Абзац перший викласти в такій редакції:

“Голова тендерного комітету Міністерства оборони України — юрисконсульт відділу (цивільних експертів) Центру забезпечення службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу Збройних Сил України Оленченко О. В.;”.

2. Абзац п’ятий викласти в такій редакції:

“старший офіцер відділу забезпечення розвитку озброєння та техніки Військово-Морських Сил і спеціальних військ Управління забезпечення розвитку озброєння та військової техніки підполковник Чепік Г С.;”.

Директор Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України	В. Гулевич
--	-------------------